\v/

IS
n\/eﬂt | HOFFMAN We connect and protect

Sada pro nahradu hardwaru, STMRHK

The replacement hardware kit includes spare parts
necessary within the Syspend 180 Max system.

g %%
L) gt

VLASTNOSTI

1 lock actuator

1 lever clamp

1 coupling gasket

2 flat small gaskets

4 M6 allen head screws

4 M6 lock washers

12 M10 headless set screws
1 flat large gasket

6 M12 headless set screws

.5 meters of 3mm cord gasket



SPECIFIKACE

Table 1/1
Katalogové cislo Rychlé odeslani
STMRHK
Ne
UPOZORNENI

Produkty nVent musi byt instalovany a pouzivany pouze tak, jak je uvedeno v instrukcnich listech a materialech pro Skoleni
nVent. Instrukeni listy jsou k dispozici na www.nvent.com a od vaseho zastupce zakaznického servisu nVent. Nespravna
instalace, zneuziti, nespravné pouziti nebo jiny nedostatek Uplného dodrZzovani pokynd a varovani nVent mlize zpUsobit
selhani produktu, poSkozeni majetku, vazné zranéni osob a smrt a/nebo zrusit vasi zaruku.

\v
Nase portfolio silnych znacek:

“, N
n\/ent CADDY ERICO HOFFMAN ILSCO SCHROFF TRACHTE

©2025 nVent. All nVent marks and logos are owned or licensed by nVent Services GmbH or its affiliates. All other trademarks are the property of
their respective owners. nVent reserves the right to change specifications without notice.

nVent.com/HOFFMAN | 2

This document is system-generated.



https://origin-nvent.nvent.com/cs-cz/hoffman/products/encs1mrhk
https://www.nvent.com/hoffman
https://www.nvent.com/hoffman

